RECLASSEMENTS SEGUR
Des différents corps IADE de la FPH
Valeur du point d'indice : 4.68602 € depuis le 1/2/2017

IADE 1ler Grade

-
AC

-

« Nationg,

Echelons Durée M Recl. Ségur Ech. Durée IM Gain
1 2 436 = AA = 1 2 445 9
2 2 455 = AA = 2 2 473 18
3 2 476 = SA = 3 2 501 25
4 2 501 = AA+1a = 3 2 501 0
5 2 525 AA+la = 4 2 529 4
6 3,5 549 = 5/7 de I'AA = 5 2,5 558 9
7 4 576 = 3/4 de I'AA = 6 3 588 12
8 4 601 = 1/2 de I'AA = 7 3 619 18
9 4 624 = SA = 8 4 651 27
10 658 = SA = 9 4 685 27
10 722
IADE 2éme Grade
Echelons Durée M Recl.SEGUR Ech. | Durée M Gain
1 2 553
1 2 553 = SA = 2 2 577 24
2 3 569 = 2/3 de I'AA = 2 2 577 8
3 4 592 = 5/8 de I'AA = 3 2,5 610 18
4 4 613 = AAmax2ans | = 4 3 643 30
5 4 634 = SA = 5 3 676 42
6 673 = SA = 6 4 709 36
7 4 738
8 764
IADE classe normale (Extinction)
Echelons Durée M Recl. Ségur Ech. | Durée M Gain
1 1 382 = AA = 1 1 394 12
2 2 409 = AA = 2 2 420 11
3 3 429 = AA = 3 3 441 12
4 3 454 = AA = 4 3 466 12
5 4 477 = AA = 5 4 489 12
6 4 508 = AA = 6 4 515 12
7 4 532 = AA = 7 4 545 13
8 566 8 579 14
IADE classe supérieure (extinction)
Echelons Durée M Recl. Ségur Ech. Durée M Gain
1 2 470 = AA = 1 2 482 12
2 2 498 = AA = 2 2 509 11
3 2 517 = AA = 3 2 529 12
4 3 540 = AA = 4 3 552 12
5 3 566 = AA = 5 3 578 12
6 3,5 5586 = AA = 6 3,5 598 12
7 627 = AA = 7 4 640 13
8 682




